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CONTROL DE UNA ALU

Queremos controlar una ALU para que realice distintas operaciones
|6gicas sobre 2 palabras de 4 bits en funcion de las sefales de control,
S3, S2, $1, SO, M.

El control de la ALU depende de la Temperatura de dos habitaciones (T1,
T2) y las palabras (A y B) sobre las que opera dependen de las
frecuencias de 8 senales analdégicas moduladas en frecuencia (4 para la
palabra A y otras 4 para la palabra B). Asi, el diagrama de bloques del
circuito a disenar es el siguiente:
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PASOS A SEGUIR y CUESTIONES A RESPONDER

1. Control de Temperatura: El circuito que vamos a usar como control
de temperatura es un Disparador a Tension Nula en el que los pulsos



de salida a la vez que actuan sobre la puerta del Thyristor externo son los
pulsos de entrada al codificador que genera las sefales de control de la
ALU.
1.1.Explique brevemente el principio de funcionamiento de los
disparadores a tension nula del tipo 3059. ;Qué bloque
funcionales lo constituyen y qué condiciones deben cumplirse para
que aparezcan pulsos a su salida?

2. Codificador:
2.1.Disene el circuito codificador para que la ALU realice las
siguientes funciones loégicas (M=1):
- Si la salida de los dos controles de temperatura son cero, o sea, no
esta calentando ninguna de las dos habitaciones, entonces la salida

de la ALU debe ser F=0. En este caso las senales de control de la
ALU deben ser: S3=52=0, S1=S0=1.
- Si esta disparado el control de temperatura T1, (se esta calentando

la habitacion 1) la salida de la ALU debe ser F=A. Ahora las senales
de control deben ser: S3=52=51=50=1.

- Si esta disparado el control de temperatura T2, (se esta calentando
la habitacion 2) la salida de la ALU debe ser F=B. Para ello las
senales de control deben ser: S3=51=1, S2=S0=0.

- Si estan disparados los dos controles de temperatura T1 y T2, (se
esta calentando la habitacién 1 y la 2) la salida de la ALU debe ser
F=A+B. En este caso las sefales de control deben ser:
S3=52=51=1, S0=0.

3. Modulador en Frecuencia: Las palabras sobre las que opera la ALU
proceden de una bateria de moduladores en frecuencia cada uno de
los cuales genera una senal sinusoidal de frecuencia variable
dependiente de la moduladora.
3.1.Explique la forma de producir una senal modulada en frecuencia

de banda estrecha.

3.2.Dibuje el circuito a nivel de diagrama de bloques especificando las
expresiones de las senales en los distintos puntos de interés.

4. Circuito de obtencion de un tren de pulsos a partir de la seial FM:

4.1.Disene un circuito sencillo para obtener pulsos de 5V de amplitud

a partir de la senal modulada en frecuencia. Para ello recuerde las
funciones que realizan el diodo y el diodo zenner.

5. Diseno resultante
5.1.Dibuje el circuito resultante especificando los componentes, las
conexiones y las formas de las sefales en los distintos puntos de
interés.



NO se permite el uso de NINGUN MATERIAL, ni de CALCULADORA

Disefio e implementacion del sistema secuencial cuyo diagrama de blogues se muestra en la
siguiente figura:
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1.Reloj:

1.1. Dibuje y explique el funcionamiento de un circuito de tiempo tipo 555 en configuracion
astable y obtenga las expresiones de los tiempos de carga (t1) y descarga (t2) del
condensador para la configuracion astable.

1.2. Calcule los valores de las R y C para generar la sefial del reloj de la figura en
la que t1 = t2 = 1ms y T=2ms (para facilitar los calculos se puede aproximar 1/0,69 por
1,5).

2. Generador de la senal de control, x:
2.1. Dibuje el circuito de tiempo tipo 555 en configuracion monoestable y obtenga la expresion
del tiempo t, (para facilitar los calculos considerar In3 = 1).
2.2. Calcule los valores de Ry C para que permanezca en alta al menos 10 pulsos de relo;.

3. Circuito secuencial de 3 bits:

3.1 Disene, con biestables D y tantas puertas como sean necesarias, €l circuito secuencial de
tres bits que esta controlado por la sefial de entrada x de forma que, mientras x
permanece en alta (x=1) el circuito secuencial va recorriendo los estados mostrados en el
cronograma, es decir, va generando la secuencia 000-011-101-110 ..., y cuando la sefal
X pasa a cero (x=0) todos los biestables se ponen a cero con independencia del estado
en el que se encuentren. Considere que los biestables inicialmente estan a cero y que se
disparan en las bajadas de los pulsos del reloj.

3.2. Dibuje el circuito secuencial resultante.

4.Conversor D/A de 3 bits:
4.1 Dibuje y explique el funcionamiento de un Conversor D/A de 3 bits con escalado de
corriente mediante una red en escalera y para V=8V.
4.2 Dibuje la sefal analogica de salida resultante al considerar que las palabras de entrada
son las correspondientes a la secuencia generada por el circuito secuencial.
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